



Utvikling av Nygårdsgaten 5 for sentraladministrasjonen

Informasjonsmøte, 11.01.2018





Sakliste

1. Prosjektets primære mål, bakteppe
2. Rammene for prosjektet
3. Status i prosjektet
 - a) Noen nye personer inn i prosjektorganisasjonen
 - b) Aktivitet
4. Hjemmesiden





Bakteppe – Alle utviklingsprosjekt

- Ny digitaliseringsstrategi
- #DigUiB
- #Org2022
- BOTT ØK/HR og SAK/Arkiv, standardiseringsprosjekt
- Håndtering av henvendelser ved UiB
- Skype for business
- Robotifisering
- BOA-team
- Tverrfaglige team, utplasseringer (KMD, KA, ØK, IT)
- CIM, webbasert støttesystem for beredskap og krisehåndtering
- E-læring
- Digital eksamen og vurdering
- CERES
- Mitt UiB





Prosjektets primære mål

- Gjennomgang av arbeidsprosessene
- Bedre kvalitet i tjenester fra sentraladministrasjonen
- Jobbe frem fellesprosjekter som handler om tjenesteutvikling med brukerne i sentrum
- Hvordan kan vi jobbe bedre på tvers av organisasjonen?
- Hvilke tjenester skal Ng5 yte?





Rammene for prosjektet

- Internasjonalt senter skal fortsatt være på Studentsenteret
- Gode løsninger for konservatorene og billedsamlingene
- Statlige krav til effektivisering
- Bygget som sådan





Organisering av prosjektet

Styringsgruppe

- Prosjekteier, HR-direktør, Sonja Irene Dyrkorn
- Fakultetsdirektør, Alette Gilhus Mykkeltvedt
- Administrasjonssjef, Jorunn Skei
- Avdelingsdirektør EIA, Even Berge
- Avdelingsdirektør SA og FA, Christen Soleim
- Avdelingsdirektør ITA, Tore Burheim
- Stabsdirektør, Kari Fuglseth
- Forskerforbundet, Helge Holgersen
- Parat, Liv-Grethe Gudmundsen
- Varamedlem Akademikerne, Beathe Moldestad
- Varamedlem NTL, Morten-Christian Bernson

- UHVO innkalles til alle møter

Prosjektgruppe

- Prosjektleder
Ellen Lien
- Representant EIA
Hogne V. Storelid
- Representant ITA
Jan Kristian Walde Johnsen
- HVO
Michael Riisøen
- Prosjektkoordinator
Benedikte Svardal
- Rådgiver
Anne Marit Soltveit Pettersen





Organisering, forts.

Ressursgruppe

Forskningsadministrativ avdeling, FA

Vibeke Kyrkjebø Irgan, VO
Yngve Brynjulfsen
Kristin Engset Kjøde

Studieadministrativ avdeling, SA

Bodil Aga, VO
Judith Morland
Kari Bjørge Johnsen

Økonomiavdelingen, ØKA

Signe Marie Bjordal, VO
Ellen Jeanette Helgesen
Kjersti Aas

HR-avdelingen, HR

Bente-Lise P. Lillebø, VO
Jan Frode Knarvik
Janne Marie Solheimslid

IT-avdelingen, ITA

Anders Myren, VO
(Kristian Skurtveit)
(Rannveig Ulvahaug)
(Sidsel Storebø)

Eiendomsavdelingen, EIA

Øistein Fotland, VO
Kristina Kvareng
Beathe Gjertsen

Kommunikasjonsavdelingen, KA

Pål Schroeder, VO
Ingeborg Revheim
Ingvild Strøm Hansen

UHVO Else Jerdal, HMS-seksjonen v/Bente
Nielsen Hordvik, prosjektleder Ellen Lien og
prosjektkoordinator Benedikte Svardal

25 personer





Status

- Prosjektgruppen har arbeidet med praktisk tilrettelegging i forhold knyttet til prosjektet
- Ressursgruppen har hatt to møter. Fokus har vært å skaffe rede på alle utviklingsprosjekt som pågår, både internt i avdelinger og på tvers av avdelingene → Informasjonsinnhenting
- Styringsgruppen har så langt hatt to møter
- Kommunikasjon; Allmøte nr. 2 avholdes nå, spørretimen starter om to uker og hjemmesiden er oppe





Fase 1 – Etablering av prosjekt,
nov/des 2017



Fase 2 – Informasjonsinnhenting,
jan/feb 2018



Fase 3 – Idè/kartlegge, febr-mars
2018



Fase 4 – Ferdigstille innstilling, juni
2018





Hjemmesiden

[Universitetet i Bergen](#)





UNIVERSITETET I BERGEN